
Domáćı úkol č.10

1. Do rámečk̊u doplňte strukturńı vzorce meziprodukt̊u a produkt̊u následuj́ıćıch reakćı.
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2. Navrhněte činidla a podmı́nky, pomoćı kterých by bylo možné uskutečnit ve v́ıce kroćıch
přeměnu kyseliny propanové na NN’ -diethylmočovinu.
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3. Některé oximy v koncentrované kyselině śırové neposkytuj́ı očekávavý produkt Beckman-
nova přesmyku, ale podléhaj́ı fragmentačńı reakci alken, nitril a vodu. Pokuste se napsat
podrobný mechanismus, který by vysvětlil pr̊uběh reakce.
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4. Diazoketony lze připravit reakćı chlorid̊u karboxylových kyselin s nadbytkem diazome-
thanu.
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Pokuste se doplnit produkty zahř́ıváńı uvedeného diazoketonu v př́ıtomnosti vody, nebo
methanolu.
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